

# 滨州日报

中共滨州市委主办

国内统一刊号：CN37—0052

2018年7月4日 星期三

农历戊戌年五月廿一 第7585期 今日8版

电子邮箱：bzrb@163.com

滨州网网址：[www.binzhouw.com](http://www.binzhouw.com)

新华社北京7月3日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平日前对上合组织青岛峰会成功举办作出重要指示指出，上合组织青岛峰会办得很成功，山东省特别是青岛市作出了很大贡献，服务保障工作有力有序、精心细致，体现了世界水准，展示了中国气派、山东风格、青岛特色，谨向为此付出努力的广大干部群众表示慰问和感谢。

习近平强调，举办上合峰会，为青岛、为山东的发展带来了新的机遇，希望认真总结“办好一次会，搞活一座城”的有益经验，推广好的做法，弘扬好的作风，放大办会效应，开拓创新，苦干实干，推动各项工作再上新台阶。

6月9日至10日，上海合作组织成员国元首理事会第十八次会议在

山东青岛成功召开。此次青岛峰会是上合组织扩员后首次召开的峰会，来自12个国家的国家元首或政府首脑、10个国际组织或机构负责人出席峰会，注册外宾超过2000人，参与采访的中外记者超过3000人，成员国领导人签署、见证了23份合作文件，达成了一系列重要共识，是上合组织成立以来规模最大、级别最高、成果最多的一次峰会。

林峰海督导检查我市中央环保督察反馈意见整改工作时要求

## 确保整改任务按时高质量完成 推动生态环境质量再上新台阶

张光峰 宇向东 张凯参加相关活动

滨州日报/滨州网讯（记者 裴庆力 王健 报道）7月2日至3日，省委常委、政法委书记林峰海率省督察整改第6督导组来我市督导检查中央环保督察反馈意见整改工作。

省委政法委副书记梁战光、省发展改革委二级巡视员许竹升、省地理测绘局局长赵培金、省林业厅二级巡视员李成金参加督导检查。市委书记、市人大常委会主任张光峰参加汇报会，并向督导组汇报了我市有关工作情况，市委副书记、代理市长宇向东，市委副书记张凯陪同活动。

省督导组听取了我市落实中央环保督察反馈意见整改工作情况汇报，并赴我市各县区就部分中央环保督察反馈问题和信访案件整改情况进行现场督导检查。

林峰海指出，滨州市委、市政府整改工作很主动、很积极，政治站位高、调度督导紧、问责力度大，整个整改工作取得了阶段性成效。他强调，要继续保持清醒认识，好做法好经验好成绩要继续发扬，存在的问题短板和不足要彻底解决，不达目标誓不罢休，确保整改任务全部按时高质量完成，推

动生态环境质量再上新台阶。要把学习贯彻习近平生态文明思想推向深入，把习近平生态文明思想和总书记重要讲话精神转化为具体工作部署，确保习近平生态文明思想在山东落地生根，不断开创生态山东、美丽山东建设新局面。要确保中央环保督察反馈问题见底清零，全力攻克重点难点问题，高标准高质量抓整改，高标准把控进度，高标准销号管理，高标准把握整改效果；坚决杜绝虚假整改，努力为推动全省生态文明建设作出应有贡献。

张延廷、孟晓雷、吕德章、贾善银、侯学锋、姚和民、袁朝晖陪同参加督导有关活动。

## 泰和新材料建设新型环保建筑用铝模板项目

目前，首个智能化车间已经投入试生产



滨州日报/滨州网讯（记者 李伟伟 通讯员 刘爱军 王立涛 报道）省重点项目阳信县泰和新材料有限公司年产100万平方米可代替木模板的新型环保建筑用铝模板系统项目总投资30亿元，计划建设三个智能化生产车间。目前，第一个车间已经投入试生产，第二个车间已开工建设。

“我们拥有强大的研发团队，利用自主知识产权的3D BIM软件平台，进行铝模板的研发、设计。针对铝模



板系统的每个构件使用二维码管理，通过云计算大数据处理系统对每一块铝模板进行全程跟踪。采用机器人智能焊接生产线，全自动智能化流水线进行生产，实现了建筑专业能力和FMBIM能力以及装配式能力三维一体研

发方向，并运用前沿VR设计学进行项目优化。”该项目负责人告诉记者。

铝模板系统的优势明显，铝的密度是钢的1/3，铝模板采用6061-T6铝合金，轻质高强，物理性能突出，可以不借助工具操作，提高施工的便捷性。铝更加耐腐蚀，铝模板循环使用300次以上，使用年限长且无氧化、无损耗；平整度高，不用再对墙体抹灰，节省大量人力物力，避免扬尘；铝模板系统组装简单易学，对工人要求低。

该项目负责人特别指出，铝模板的装配式设计，利于实现标准化、模块化的施工，摆脱了传统的木、竹、钢模板的落后材料和施工工艺，利用新材料开发新应用，结合铝模板租赁销售模式，是建筑技术的一次重大革新。同时，该公司与万科、万达、融创、恒大、碧桂园、保利、华润、中建、中铁建等行业领先企业建立了战略合作关系。2018年6月中旬，裕阳集团又与山东大学签署战略合作协议。双方就项目合作、技术研发、产品应用、基层党建、人才培养等方面达成合作意向，建设山东大学精密铝材料产成融合研究院，充分发挥山东大学在材料学方面的技术优势，填补滨州市无高端铝材料科研机构的空白。

## 高新区释放党建活力提振党员“精气神”

滨州日报/滨州网通讯员 张春峰 吕艳红

党组织活动内容和形式相对单一，部分党员先锋模范作用不突出，基层干部能力不足……在基层党建工作中，高新区以问题清单为导向，实施了“主题党日+”，培训社区干部助力乡村振兴等一系列有针对性的举措，进一步释放了基层党建活力、提升了基层党建水平。

开展“主题党日+”活动，提升党员干部“精气神”

为进一步加强党员教育管理、促进党员发挥先锋模范作用，高新区创新活动形式，在全区开展了“主题党日+”活动。

活动主要围绕以下几个方面开展：开展一次志愿服务。组织党员开展一次志愿服务活动，切实体现党组织的凝聚力、战斗力和党员的先锋模

范作用。开展一次扶贫活动。结合精准扶贫工作，组织党员干部走访慰问困难群众。开展一次廉政教育。组织党员到廉政教育基地参观学习，进一步提高党员拒腐防变能力，增强党员干部廉洁自律意识。开展一次能力拓展训练活动。创新开展素质能力拓展训练，激发党员干部潜能，磨练战胜困难的毅力，提高解决问题的能力。开展一次红色教育。通过参观革命历史遗址、爱国主义教育基地等，增强党员历史使命感和社会责任感。开展一次业务培训。机关、事业单位党支部组织党员进行业务知识、政策法规等方面培训；企业党组织组织党员进行岗位技能、实用技术等方面培训；农村党支部由各街道统筹做好安排指导。开展一次文体活动。坚持党建带工建、团建、妇建，让党建工作融入单位发展

各个环节。

截至目前，仅区直部门30个党组织通过“主题党日+”活动，共接受党性教育800多人次，开展志愿服务1100多人次，帮扶贫困群众700多户，解决群众生产生活困难问题960多件。

**全面完成农村社区化改革，大力培训社区“两委”干部增强服务能力**

2017年4月，按照“整体规划、分步实施、试点先行、重点突破”的工作思路，以小营街道大孙社区为试点，高新区积极稳妥地推进村一社区、一村一社区体制改革，探索推进农村社区建设。今年3月底前，18个农村社区“两委”班子的选举工作全部完成，村民代表、村民议事小组、社区村务监

督委员会等配套组织同步产生。新选出的社区“两委”班子成员，虽然较以往的村“两委”班子成员整体素质有所提升，平均年龄有所下降，但是干事创业的思维方式和工作方式，以及开展群众工作、发展农村经济的意识和本领有待提升。

为此，高新区将社区“两委”干部的培训纳入全区干部教育培训规划，区级层面重点负责培训社区“两委”主任、各街道负责社区“两委”班子成员及其他参与社区事务干部的教育培训。主要围绕增强社区干部勇于担当的精神和治理农村、服务群众的能力，使其充分发挥在农村工作中的“尖刀兵”作用，全面提升社区组织的政治功能和服务功能，为实现农村的稳定与发展打下了坚实基础。

（下转第二版）

## 鲁北高新技术开发区入选首批省级化工园区

滨州日报/滨州网无棣讯（通讯员 张海鹏 报道）近日，我省确定了第一批化工园区和专业化园区名单。全省共评选出30个化工园区、1个专业化园区，我市仅山东鲁北高新技术开发区化工产业园（含鲁北高

端化工循环经济产业园）入选。山东鲁北高新技术开发区是一家国家工业示范园区、山东省首批循环经济试点园区，形成了磷铵硫酸水泥联产、海水一水多用、盐碱电热铝联产、油盐化工结合等多个产业链条共生发展的循环经济示范园

区。该园区将以这次化工园区认定为契机，紧紧围绕“以人为本、生命至上”的发展理念，积极创建安全、生态、和谐园区。紧紧抓住新旧动能转换的“牛鼻子”，按照市委、市政府提出的“北部生态高效、中部提升聚集、南部严格控制”的规划思路，积极发展以新能源、新材料、新业态为核心的新兴产业，不断培育壮大新动能，优化改造旧动能，加快推重项目建设，形成具有强大竞争力的石油化工-海洋化工-硫磷化工-化工新材料-精细化工“五化”融合的产业集

群。同时，紧抓鲁北高端化工循环经济产业园列入全省高端石化产业“一基地四区十园”重大机遇，依托鲁北、鑫岳、三岳等大企业、大项目，进一步拉长产业链条、提高产品附加值，打造500亿级新型化工产业集群，实现无棣化工产业腾飞发展。

据了解，去年6月，山东开启为期5年的化工产业安全生产转型升级专项行动，力争从根本上彻底解决化工产业特别是危化企业的安全问题。实施山东省化工园区评审认定，是我省一项重大的创新性改革举

## 习近平对上合组织青岛峰会成功举办作出重要指示强调 推广好的做法弘扬好的作风 推动各项工作再上新台阶

山东青岛成功召开。此次青岛峰会是上合组织扩员后首次召开的峰会，来自12个国家的国家元首或政府首脑、10个国际组织或机构负责人出席峰会，注册外宾超过2000人，参与采访的中外记者超过3000人，成员国领导人签署、见证了23份合作文件，达成了一系列重要共识，是上合组织成立以来规模最大、级别最高、成果最多的一次峰会。

6月9日至10日，上海合作组织成员国元首理事会第十八次会议在

## 规划专家来滨审查 《滨州市城市总体规划 (2017-2035)》

滨州日报/滨州网讯（记者 田政 通讯员 王鹏飞 报道）7月3日，省住建厅在滨州组织召开《滨州市城市总体规划(2017-2035)》成果审查会议。

由中国城市规划协会、同济大学、清华大学、东南大学、江苏省城市规划设计研究院、山东省城乡规划设计研究院、山东城市建设职业学院、山东省住建厅的专家组成的专家组对《滨州市城市总体规划(2015-2035年)》进行了审查。省住建厅党组书记李力主持会议，副市长、市公安局局长赵永生参加会议。

会前，专家组到滨州火车站、沾化区徒骇河公园、新立河公园、秦皇河公园等地进行了现场踏勘。会上，专家组听取了我市城市总体规划编制情况汇报，审阅了有关成果。

## 我市举办 安全生产专题研讨班

滨州日报/滨州网讯（记者 孙文杰 通讯员 孙宝柱 郭玉旺 报道）6月24日至30日，全市安全生产专题研讨班在西安科技大学举办。全市各县（区）分管县（区）长、安监局长、市安监局县级领导干部、各科室负责人和业务骨干43人参加了培训。

本着“缺什么、补什么”和“学以致用”的原则，研讨班科学设置了习近平总书记关于安全生产的系列讲话、指示批示精神解读、新时期安全生产形势分析及对策、安全生产应急管理与工作创新、隐患排查治理与双重体系建设、安全生产领域职业犯罪预防、安全生产新闻发布与舆情应对等多个方面的专题课程。

西安科技大学是我国安全科学与工程高层次人次培训和科学研究

重要基地，是原国家安监总局与陕西省共建高校，该校安排了对安全生产工作学术造诣深、实践经验丰富的教授、专家为研讨班授课。

本次研讨班课程紧张，白天、晚上都安排了学习研讨内容，我市参加学习的同志，按照学有所思、学有所获、学有所用的要求，严格遵守各项制度，认真听讲，勤于思考、积极讨论，学到了知识，拓宽了思路，增强了能力。大家表示，将紧密结合本县区、本单位工作实际，把集中培训的成果、日常学习的成果、实践感悟的成果相结合，找出、找准辖区、行业、企业在安全生产工作中的“难点、重点、热点、节点”，深入推进安全生产“三精体系”建设，切实把握长效的安全生产工作方法。

## 我市大中专学生志愿者 暑期“三下乡” 社会实践活动启动



滨州日报/滨州网讯（记者 李淑霞 通讯员 马振棣 刁大伟 报道）7月3日，2018年滨州市大中专学生志愿者暑期“三下乡”社会实践活动出征仪式在滨州职业学院举行。来自全市大中专院校的300余名社会实践团队代表参加活动。

启动仪式上，为志愿者代表队进行了授旗，志愿者代表发出了“深入群众，扎根基层，学以致用，增长才干，砥砺品格，报效祖国。坚定信念跟党走，奋斗成就中国梦！”的青春誓言。

据悉，今年的全市大中专学生

## 我市公安机关推出 20 条 服务新旧动能转换 深化放管服改革新措施

全文见第三版

责任编辑 王辉 程海莉